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ком до податкової декларації з податку на прибуток 
та її невід’ємною частиною. 

Зважаючи на вищенаведену норму, будь-яка зміна 
показників фінансової звітності прирівнюється до 
уточнення податкової декларації. Тому, у будь-якому 

випадку слід подати уточнюючу декларація разом із 
уточнюючою фінансовою звітністю. 
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ПОРЯДОК ІНКАСАЦІЇ КОШТІВ З КАСИ ТА ЗАПОВНЕННЯ  
РЕКВІЗИТІВ ВИДАТКОВОГО КАСОВОГО ОРДЕРУ 

Порядок заповнення видаткового касового ордеру 
визначається Положенням про ведення касових опе-
рацій у національній валюті в Україні, затвердженим 
постановою Правління Національного банку України 
від 29 грудня 2017 р. № 148 (надалі – Постанова). Да-
ною Постановою також затверджено форму видатко-
вого касового ордеру. 

Відповідно до п. 26 Постанови видача готівки з 
каси може проводитися за видатковими касовими ор-
дерами або видатковими відомостями. До видаткових 
ордерів додаються заяви на видачу готівки, розра-
хунки. 

Нагадаємо, що відповідно до п. 18 Постанови під-
приємство має право зберігати в касі готівку для ви-
плати заробітної плати понад установлений ліміт каси 
протягом трьох робочих днів з дня настання строків 
виплати у сумі, зазначеній у переданих до каси відо-
мостях на виплату готівки (видаткова відомість). 

Порядок інкасації готівки визначається п. 29 Пос-
танови, який передбачає, що видача готівки з каси 
для здавання її до банку оформлюється відповідним 
касовим ордером з відображенням такої касової опе-
рації в касовій книзі. Даний пункт встановлює пере-
лік документів, що свідчать про здавання виручки до 
банку: 

1) квитанція до прибуткового документа банку на 
внесення готівки, підписана відповідальними особа-
ми банку та засвідчена відбитком печатки банку; 

2) квитанція / чек банкомата чи програмно-техніч-
ного комплексу самообслуговування; 

3) примірник супровідної відомості до сумки з го-
тівковою виручкою (готівкою), засвідчений підписом 
та відбитком печатки інкасатора-збирача; 

4) чек платіжного термінала в разі проведення ін-
касації коштів у режимі реального часу з використан-
ням платіжних терміналів. 

У випадку інкасації невиплаченої заробітної плати 
слід керуватися п. 31 Постанови, який зобов’язує ка-
сира після закінчення строків виплати заробітної пла-
ти здійснити наступні дії: 

1) у видатковій відомості проти прізвища осіб, яким не 
здійснено виплату, поставити відбиток штампа або 
зробити напис "Депоновано"; 

2) скласти реєстр депонованих сум; 
3) у кінці видаткової відомості зазначити фактич-

но виплачену суму та недоодержану суму виплат, яка 
підлягає депонуванню, звірити ці суми із загальним 
підсумком за видатковою відомістю і засвідчити на-
пис своїм підписом. Якщо готівка видавалася не каси-
ром, а іншою особою, то на відомості додатково ро-
биться напис "Готівку за відомістю видав (підпис)"; 

4) здійснити запис у касовій книзі згідно з виписа-
ним бухгалтерією видатковим касовим ордером на 
фактично видану суму за видатковою відомістю. 

При цьому, депоновані суми, що підлягають інка-
сації, оформляються шляхом складання одного ага-
льного видаткового касового ордера. 

Виникає питання, – яким чином заповнювати реві-
зити "Одержав", "Дата", "Сума", "Підпис одержувача" 
видаткового касового ордеру при інкасації готівки? 

Відповідь на це питання міститься у п. 32 Поста-
нови, згідно якого реквізити у видатковому ордері 
"Одержав", "Дата", "Сума", "Підпис одержувача", да-
ні документа, що засвідчує особу отримувача не за-
повнюються в касових ордерах, які оформляються на 
загальну суму проведених підприємством касових 
операцій (видача готівки за видатковими відомостя-
ми, електронними платіжними засобами, здавання го-
тівки до банку, отримання готівки з банку за чеком та 
оприбуткування її в касі). Інші реквізити в касових 
ордерах та видаткових відомостях є обов'язковими до 
заповнення. 

Окрім того, Державна фіскальна служба України у 
своїй індивідуальній податковій консультації від 
15.08.2018р. № 3549/6/99-99-14-05-01-15/ІПК зазна-
чає, що у видатковому ордері при проведенні інка-
сації уповноваженою особою банку реквізит "Вида-
ти" не заповнюється, якщо до нього додаються кви-
танція до прибуткового документа банку на внесення 
готівки, підписана відповідальними особами банку та 
засвідчена відбитком печатки банку або примірник 
супровідної відомості до суми з готівковою виручкою 
(готівкою), засвідчений підписом та відбитком печат-
ки інкасатора-збирача. 

ВИСНОВОК 

При оформленні видаткового касового ордеру при 
інкасації готівки до банку не заповнюються наступні 
реквізити: 

1) реквізити "Одержав", "Дата", "Сума", "Під-
пис одержувача", дані документа, що засвідчує особу 
отримувача, проте при цьому слід пам’ятати про пе-
релік документів, які свідчать про здавання виручки 
до банку, встановлені п. 29 Постанови; 

2) реквізит «Видати», якщо до видаткового ка-
сового ордеру додається квитанція до прибуткового 
документа банку або примірник супровідної відо-
мості. 
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